

ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ДОСТЪПНОСТ

РАЗДЕЛ I

ЗАДЪЛЖИТЕЛНО СЪДЪРЖАНИЕ

Областна администрация Смолян се ангажира да осигури достъпност до уебсайта си в съответствие с чл. 58в от Закон за електронното управление (доп. ДВ. бр.102 от 31 декември 2019 г.) и чл. 39 и 39а от Наредба за общите изисквания към информационните системи, регистрите и електронните административни услуги

Настоящата декларация за достъпност се отнася до уебсайт : <https://www.sm.government.bg>

Стандарт, който е спазен за осигуряване на достъпно съдържание:

- EN 301 549 V3.2.1 (2021-03)

I. Статус на съответствие

Институционалният уебсайт на Областна администрация Смолян частично съответства на изискванията на посочения стандарт, поради несъответствията и изключенията, посочени по-долу.

II. Недостъпно съдържание

Несъответствията със стандарта EN 301 549 V3.2.1 (2021-03) са описани по-долу в таблица Приложение 1.

Приложение 1

Изискване на стандарта:	Пояснение:
Нетекстово съдържание	Частично спазено Липсва алтернативен текст към графични изображения
Само аудио и само видео (предварително записано)	Не е осигурено
Надписи (предварително записани)	Не е осигурено
Аудио описание или медийна алтернатива (предварително записана)	Не е осигурено
Аудио описание (предварително записано)	Неприложимо. Наличните видеоклипове са с аудио представяне
Контраст	Не е спазено Много нисък контраст между цветовете на текста и фона
Регулируеми времеви интервали	Неприложимо. Не са заложиени времеви ограничения
Пауза, спиране, скриване	Не е осигурено
Предназначение на връзката (в контекст)	Не е спазено
Заглавия и етикети	Не е спазено Пропуснато ниво на заглавие, липсва заглавие от първо ниво

Език на частите	Неприложимо Няма страници със смесено съдържание на различни езици
Предложение за отстраняване на грешка	Неприложимо Не се изискват данни, които да се въвеждат от потребителя
Достъпни алтернативи за достъп до съдържанието	
Надписи (предварително записани)	Изискване 9.1.2.2 Публикуваното видео е придружено с пояснителен текст, както и с аудио покритие
Дата на първоначално изготвяне на декларацията:	10.04.2023 г.
Дата на ежегодна актуализация (преразглеждане) на декларацията:	10.04.2023 г.
Дата на актуализация на декларацията след извършена оценка и съществено преработване на уебсайта:	10.04.2023 г.
Метод, използван за изготвяне на декларацията:	
	1. самооценка, направена от собственика на уебсайта
	2. оценка, извършена от трета страна - МЕУ
Обратна информация и данни за контакт:	
Адрес за предоставяне на обратна информация (сигнали) и предложения относно достъпността на този уебсайт	Адрес: гр. Смолян, бул. „България“ №14 Email: governor@region-smolyan.org
Връзка към форма за заявление за обратна връзка	https://sm.government.bg/contacts
Данни за контакт с длъжностно(и) лице(а), отговарящо(и) за достъпността и обработването на заявките, изпращани чрез механизма за предоставяне на обратна информация	Телефон: +359 301 6 01 92
Процедура по прилагане	
В случай, че Областна администрация Смолян : 1. не отговори на сигнала в посочения по-горе срок <i>или</i> 2. не предприеме мерките за отстраняване на нарушението на достъпността, посочени в отговора на сигнала гражданинът или организацията, подала сигнала, може да подаде жалба до министъра на	

електронното управление (МЕУ)	
Данни за контакт с длъжностно(-и) лице(-а), отговарящо(-и) за достъпността и обработването на жалбите в Министерство на електронното управление:	Жалбите могат да се подават по следните начини: <ul style="list-style-type: none"> - на електронен адрес: mail@e-gov.bg, с посочване на тема: „Жалба относно нарушението на достъпността на интернет страници“; - чрез деловодството на МЕУ на ул. „Ген. Йосиф В. Гурко“ №6, София; - чрез пощенска услуга на хартиен носител на адреса на МЕУ - ул. „Ген. Йосиф В. Гурко“ №6, София - 1000
РАЗДЕЛ 2	
ПРЕПОРЪЧИТЕЛНО СЪДЪРЖАНИЕ	
Областна администрация Смолян се ангажира да осигури по-висока степен на достъпност до уебсайта https://sm.government.bg/ и да отстранява констатираните несъответствията съгласно изискванията и стандартите за достъпност.	
Дата на публикуване на уебсайта и/или мобилното приложение:	11.04.2023 г.